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Ata da 14a Sessão Ordinária da Camara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 1° Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/watch?v=RzOaRYE3n6M 

No 7° (sétimo) dia do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco (2025), às 
17h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua 
Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores 
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Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 10 

Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, Alberto 
Pinheiro Roberto, Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero Vagner de 
Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto Silva 
Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, Vaneuson 
Pereira de Araújo e Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando os trabalhos 
presenciais da décima terceira Sessão Ordinária do corrente exercício com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a 
rhAmAriA nnminAl ring VprparInrpce VPrPa(inrace hAvpnrin niimern reinimpntAl 

foi declarada aberta a Reunião. EXPEDIENTE: MATÉRIAS PARA A ORDEM 
DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 010/2025 DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO-PDT, DATADO DE 02 DE 
ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA, 
CRIADO PELA LEI MUNICIPAL N° 023/97 DE 13 DE AGOSTO DE 1997, 
A 2inct flirt nE mAr•Enn E ^lump Ac pRnvinENciAc; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 010/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER LIMA-
PDT, DATADO DE 02 DE ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 
TROFÉU CACHOEIRA, CRIADO PELA LEI MUNICIPAL N0 023/97 DE 13 
DE AGOSTO DE 1997 ik APARECIDO LUIZ BENTO E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS. Matérias acompanhadas de Pareceres opinativos da 
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REQUERIMENTOS ESCRITOS: SEM MATÉRIAS APRESENTADAS. 
Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: REQUERIMENTOS VERBAIS: 
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virtude da passagem do seu aniversário, Expediente em igual teor para Kilvia 
Helena Sousa Querino; Ofícios para a SEINFRA solicitando construção de 
pavimentação em pedra tosca na localidade do Sítio Cajazeiras bem como a 
construção de uma praga pública; Construção de calçamento no Sítio Pinheira; 
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de atender a comunidade rural do Sitio Banco de Areia. Ver. Francisco de 
Assis Borges Landim-MDB: Oficio parabenizando a Comissão Organizadora 
do event° comemorati.v.o ao dia do trabalhador — 1° de Maio, na localidade do.
Sitio Escondido; Oficio parabenizando o Sr. Gonçalo Pereira, aniversariante do 
dia 09 (nove) do corrente mês; Oficio endereçado ao Secretário Municipal de 
Esportes solicitando uma reforma na Quadra Esportiva Rogério Braz Lacerda 
localizada no perímetro interno da Secretaria de Assistência Social como 
também o equipamento esportivo localizado no Sítio Olho D'água; Oficio 
direcionado S"plirpf loo 

• 

 nistrito "peraciona! !ocaiizado no crato(rE) 
solicitando serviço de poda de árvores no perímetro da CE-153, no trecho 
compreendido entre a cidade de Missão Velha(CE) e o Distrito de Jamacaru; 
Oficio direcionado ao Chefe do Poder Executivo Municipal solicitando reforma da 
Praga do Centenário mais conhecida como Praga do Cariri Clube como também 
a recuperação da pavimentação, em todo o seu percurso, na Rua Isaias Arruda, 
paralela a Av. Cel. José Dantas em nossa cidade haja vista a imperiosa 
necessidade de execução de reforma no logradouro ora mencionado; Oficio 
para a SEINFRA pedindo urgência na conclusão da pavimentação da Rua Lenira 
Carvalho como também oficializar a empresa concessionária de água (CAGECE) 
paro rc•stobc.locc.T o oistccirnonto nTais rzlpidc,• possi.v6c.i. Wellington 
Nogueira Queiroz-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de 
engenharia, no tocante a uma cobertura na quadra esportiva do Sitio Barreiras 
comios tam bém a recuperagZio de toda a ma:ha viciria rural da regiZo do Distrito 
de Missão Nova. Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio para a 
SEINFRA solicitando a realização do rogo lateral da estrada de acesso ao Sitio 
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inúmeros percalços ocasionados pela falta de conservação do leito carroçável; 
Serviço de capinagão no equipamento público denominado Areninha localizado 
no pátio externo do Estádio Municipal Valdemiro Dantas; Oficio endereçado a 
Secretaria Municipal de Educação solicitando a regularidade do transporte 
escolar para os alunos residentes no Ski° Tapera; Oficio destinado a Secretaria 
Municipal de Saúde pedindo o funcionamento diário do Poste de Atendimento 
ilásico a Saúde na localidade Sa-; _ ciaacivct de Pedras. Vera Patricia 
Vitoriano Silva-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando a reposição de 
18mpadas, no trecho rodoviário da Av. Cel. José Dantas, em toda a sua 
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de Párcio acompanhado da capinação dos logradouros adjacentes; Ofícios 
parabenizando as seguintes pessoas: Bárbara Xavier Vitoriano e Janaina Ramos 
Ribeiro, aniversariantes na data de hoje. Vera Natália Ribeiro -PM: Offcio 
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para a SEINFRA solicitando a construção de pavimentação numa Rua S.D.0 na 
Vila da Ganneleira de São Sebastião; Conclusão da pavimentação na Rua 
Francisco Rodrigues da Cruz (Rua do Campo) no Distrito de Jamacaru; Serviço 
de reform na. unidade dó saúdõ d-stina.d. centre Fisiot.rápic" el° rlistrito 
de Jamacaru; Recuperação do acesso viário ao Sitio Valentim como também a 
recuperação da estrada localizada entre o Sitio Pinheira e o Sitio São João; 
Oficio destinado a Secretaria Municipal de Agricultura solicitando a ampliação 
do abastecimento de Agua em residências localizadas na Serra da Gameleira, 
hi3j3 vista ciaL:e. existência de fornecimento ern   próximas. Ver. Vagner 
Lima-PDT: Oficio parabenizando José Ferreira de Souza, residente no Sítio 
Riacho Seco; Oficio para a SEINFRA pedindo recuperação da Rua Professora 
A'mbrásici Comes comic tomb6m. cl povirrientagk dt) cesso pz.r futuro camp° 
santo do Distrito de Jamacaru. Ver, Enoque Leite-PDT: Oficio destinado a 
Secretaria Municipal de Saúde solicitando o comparecimento do Secretário 
[Zafael Moreira nas seguintes Sítio r'Ziacho f;eco e `Vila do Aleixo, a firn de 
averiguar infiltrações nas referidas unidades; Oficio para a SEINFRA solicitando 
a recuperação das estradas rurais da região serrana, mais precisamente nas 

1.1ilzas de, Aleixo. Ver. Eduardo Honorato 
PDT: Ofícios Ofícios para a Gestão Municipal pedindo a resolutividade das seguintes 
demandas: Construção de quadra esportiva na comunidade rural do Sitio 
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passagem do seu aniversário natalício; Oficio parabenizando o Secretário de 
Esportes pela realização do campeonato missãonovense de futebol que 
culminou com o seu término no ultimo final de semana; Recuperação da 
estrada de acesso ao Sitio Jerimum; Serviço de limpeza, capinagão e poda de 
árvores nas ruas do Bairro Novo Milênio; Reposição de lâmpadas da rede de 
Uu orninnt-Gn rtmc I rinc Cifine Cir r Prr d rnie.nrn f-nrrin 
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também nos Sítios Pontal da Serra, Terra Dura e na Vila do Aleixo; Conclusão 
de pavimentação na Vila do Aleixo em direção ao Sitio Palmeiras; Serviço de 
manutenção no campo de futebol do Sitio Arraial do Meio; Construção de 
calçamento na Vila da Pedra localizada no Distrito de Missão Nova; Oficio para 
a SOP/Ce solicitando serviço de recuperação da pavimentação asfáltica na CE-
153, no tech° :-.0,rnpreendido entre nossa cidade e Vila da r-choeira. Ver. 
Marley Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: Oficio de pesar endereçado aos 
familiares do Sr. Francisco Nelson de Macedo falecido recentemente em nosso 
Municfpio; Offcio% ern agradeciment) Z30 Zlteridimento 

endereçado a SEINFRA. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao julgamento do 
Pleno Legislativo as Matérias seguintes: PROJETO DE RESOLUÇÃO No 
010/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO-
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PDT, DATADO DE 02 DE ABRIL DE 2025, CUM EMENTA: CONCEDE 0 
TROFÉU CACHOEIRA, CRIADO PELA LEI MUNICIPAL N° 023/97 DE 13 
DE AGOSTO DE 1997, A, Jost IVO DE MACEDO E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 010/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR VAGNER LIMA-PDT, DATADO DE 02 DE ABRIL DE 2025, 
CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA, CRIADO PELA LEI 
MUNICIPAL N° 023/97 DE 13 DE AGOSTO DE 1997 A APARECIDO 
LUIZ BENTO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, após as discussões de praxe, 
foram aprovadas por unanimidade como também os Requerimentos escritos e 
verbais. PALAVRA FACULTADA: Consicierada como autêntica manifestação 
riemorrAtica de direito, momento Prrl que os Representantes rio Povo 

apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Sessão de 
hoje, por ordem de inscrição, a Vera Patricia Vitoriano-PDT: Saudou a 
tnrinc, Prrl sial I pmni inriampntn, a ParInmpntar Aprpcpntni cua mensagem 
alusiva ao dia das mães que será comemorada no próximo domingo, em 
seguida tez menção a posse da nova Procuradoria da Muiher, no âmbito do 
Poder Legislativo Municipal, na ocasião mencionou o fato de ter sido nomeada 
Procuradora adjunta ao lado da sua Colega Vereadora Natália Ribeiro que 
assumiu a Presidência no biênio 2025/2026. Continuando, a segunda inscrição 
foi da Vera Natália Ribeiro-PDT: SZIUCIOU icodos, inic:iou sc.,u discurso 
justificando cada um dos seus Requerimentos apresentados, em seguida, fez 
menção ao convite oriundo da Escola Padre Amorim, mais precisamente da 

Moria Honcrz.lto, e, -+-.,  de LIMO polcstro bastante 
produtiva abordando temas diversos de grande importância para o cotidiano 
dos alunos do terceiro ano. Continuando, a Edil ressaltou a importância da 
Procuradoria da Mulher em nosso Município, na oportunidade, disse ter sido 
nomeada para conduzir os destinos da Procuradoria pelos próximos dois anos e 
consequentemente defender, perante a Lei, os direitos da mulher 
missãovelhense. Para concluir o seu pronunciamento, a Vereadora Natália 
Ribeiro apresentou a sua bela mensagem alusiva ao dia das mães que será 
comemorado no próximo final de semana. 0 30 Parlamentar a fazer uso do 
rr. icrofonc, fc, c, r EXCCUti`v,O, C; Ver. Vaoner Lima-PDT: C.'  111r, p, ri n to u 
a todos, começou o seu pronunciamento falando sobre a importância do dia 
das mães, o enorme carinho disponibilizado, e ocasionalmente parabenizou 
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mãe, em seguida, o Edil justificou cada uma das demandas apresentadas como 
também usou o seu tempo regimental para dissertar sobre o Projeto de 
Resolução que contemplou o Professor Aparecido Luiz Bento com o reconhecido 
Troféu Cachoeira, consoante palavras elogiosas do Vereador Vagner Lima no 
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tocante biografima Dando   Sess5o ora ern 
andamento, o próximo Parlamentar a usar a palavra foi o Ver. Enoque Leite 
de Oliveira Neto-PDT: Saudou a todos, o 2° Secretário da Mesa Diretora 
inieiou o seu discurso elogiando o Presidente da Casa por icer adotado o método 
eletrônico de votação, ou seja, o uso de tabletes para confirmação individual 
das Matérias da Casa, em seguida, o Vereador justificou cada uma das 
solicitações verbais apresentadas durante o Expediente Legislativo como 
também apresentou sua mensagem do dia das mães que será comemorado no 
próximo domingo dia 11 (onze) do corrente. Dando continuidade, o Vice-
Presidente da Casa, o Ver. Marley Macedo-PDT: Cumprimentou a todos, o 
Edil começou reiterando o seu compromisso com o povo de Missão Velha(CE), 
no tocante a sua atuação como Parlamentar na incansável busca por melhorias, 
em todos os Jsetores administrativos bun como ern toda.s a.s localidades onde o 
povo lhe confiou mais um mandato, em linhas gerais, o jovem Vereador disse 
que o momento é de trabalho intenso e que, o lado politico deve ser deixado de 
lado, pois tudo vem na hora certa, o momento é de união de forças até porque 
o que não faltam são problemas para serem solucionados e isso, só pode 
acontecer, com articulações, projetos e recursos, enfim, no momento oportuno 
a política será discutida para o bem do povo. Para terminar, Marley Macedo 
transmitiu a sua mensagem alusiva ao dia das mães, enaltecendo 
especialmente todas as mães missãovelhenses. O próximo orador inscrito foi o 
1° Secretário da Mesa Diretora, o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Saudou a todos, começou o seu discurso parabenizando o Presidente da 
Câmara por ter implantado o sistema eletrônico de votação, inovando cada vez 
mais, em termos de tecnologia, o Plenário da Casa do Povo como foi 
devidamente vinculado pelo Edil, adiante, o Sindicalista Eduardo pontuou sobre 
a nomeação das Colegas Vereadores Natália Ribeiro e Patricia Vitoriano para 
exercerem os mandatos de Procuradora e Procuradora adjunta da Procuradoria 
da Mulher de nosso Município, haja vista a importância relativa às futuras ações 
que serão desenvolvidas durante o exercício dos seus mandatos, em seguida, o 
Parlamentar também elogiou a realização do campeonato de futebol lá no 
Distrito de Missão Nova dissertando um pouco sobre as ações realizadas pela 
Secretaria competente, principalmente no campo de jogo da supracitada 
!ncn!irlarlo. !Darn finn!i7nr n sun n Voranrinr Friunrrin Hnnnratn transmitiu 
mensagem alusiva a data comemorativa ao dia das mães. Finalizando a Sessão 
de hoje, o ultimo orador inscrito foi o Presidente da Mesa Diretora, o Ver. 
George Fechine Tavares-PDT: Curnprimentou a. todos, Mandatário da Caaa 
iniciou sua participação parabenizando a Gestão Municipal no tocante a 
realização do campeonato missãonovense de futebol, haja vista o bonito e 
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organizado torneio que culminou com o seu ápice no domingo próximo passado 
com a grande final como também, uma corrida realizada no Sitio Riacho das 
Palmeiras, com bastante participação popular, enfim, ações positivas que 
também são atribuidas ao eficiente Secretário de Esportes, o Vereador 
licenciado Levi Macedo, em seguida, terminando o seu tempo regimental, o 
Presidente fez uma explanação sobre a implantação do moderno e transparente 
sistema eletrônico de votação, por meio de tabletes. Sem oradores inscritos e 
nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos do 
que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — lo Secretário fez digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
Missão Velha(CE), 07 de MAIO de 2025. 

Ver. George Fechine Tavares-PDT. 
Presidente 

Ver. duarckS onorato P ulo-PDT 
Secretari 
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